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Λογιστήριο Ασθενή (ΛΑ) 

Γενικά 

Η εφαρμογή Λογιστήριο Ασθενή (ΛA) υποστηρίζει όλες τις 
διαδικασίες  του Λογιστηρίου Ασθενών μιας μονάδας υγεί‐
ας.  Η  εφαρμογή  ενημερώνεται  με  όλα    τα  δεδομένα  που 
αφορούν  την  τιμολόγηση  και  χρέωση  των  παρεχόμενων 
υπηρεσιών εκδίδοντας τα σχετικά τιμολόγια για τους ασθε‐
νείς  και  τους  ασφαλιστικούς  φορείς  λαμβάνοντας  υπόψη 
τις σχετικές παραμέτρους των συμβάσεων όπως το μοντέλο 
τιμολόγησης  και  τους  τιμοκαταλόγους  των  ασφαλιστικών 
φορέων.  

Η  εφαρμογή  Λογιστήριο  Ασθενή  ανήκει  στην  οικογένεια 
εφαρμογών  για  τη  Διαχείριση  Ασθενή  (ICS‐A)  που  είναι 
τμήμα    της  σουίτας  εφαρμογών  Integrated  Care  Solutions 
του ΙΤΕ‐ΙΠ. Βασίζεται σε μια ανοικτή και επεκτάσιμη αρχιτε‐
κτονική  η  οποία  ολοκληρώνει  κατανεμημένη  πληροφορία 
και γνώση με ευέλικτο τρόπο, δίνοντας έμφαση στην έγκαι‐
ρη και αποτελεσματική διάθεση της πληροφορίας σε όλους 
τους εξουσιοδοτημένους χρήστες. Ως αποτέλεσμα εφαρμο‐
σμένης  έρευνας  χρησιμοποιεί  τεχνολογίες  αιχμής  και  έχει 
υλοποιημένες απαιτήσεις για αποτελεσματική χρήση. 

Βασικά χαρακτηριστικά της εφαρμογής Λογιστήριο Ασθενή 
είναι:  

 Μπορεί να εγκατασταθεί  ως αυτόνομο σύστημα ή σε 
συνεργασία με άλλες εφαρμογές του λογισμικού ICS. 

 Αποτελεί υποσύστημα μίας συνολικής λύσης. 

 Υποστηρίζει την αυτοματοποίηση των επιχειρησιακών 
διαδικασιών εντός ενός φορέα υγείας και μεταξύ μίας 
ομάδας συνεργαζόμενων φορέων υγείας. 

 Έχει τη δυνατότητα ηλεκτρονικής διασύνδεσης με τρί‐
τες εφαρμογές και ανοιχτές συσκευές με χρήση διε‐
θνών προτύπων  (πχ HL7, DICOM, XML και web 
services). 

 Είναι παραμετροποιήσιμη  κι επεκτάσιμη ανάλογα με 
τις ανάγκες του κάθε φορέα. 

 Είναι ασφαλής  και  παρέχει  δικαιώματα πρόσβασης σε 
επίπεδο  ονοματισμένου  χρήστη,  σημείου  πρόσβασης 
και λειτουργικότητας. 

 

Οι υπηρεσίες και τα προϊόντα του ΙΤΕ‐ΙΠ 
είναι πιστοποιημένα για την ποιότητά 

τους. 
 
 

    

 

 

Τιμολόγηση νοσηλείας ασθενή 

 

Χρήστης της εφαρμογής ΛΑ 

Σε ποιους απευθύνεται 

H εφαρμογή είναι κατάλληλη για το λογιστήριο ασθενών σε μονάδες υγείας.  
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Περιγραφή 

Βασικές Λειτουργικότητες 

Η εφαρμογή Λογιστήριο Ασθενή περιλαμβάνει τις εξής λει‐
τουργίες:  διαχείριση  της  καρτέλας  ασθενή,  διαχείριση  πε‐
ριστατικών, τιμολόγηση/ χρέωση ασθενή και ασφαλιστικών 
φορέων, διαχείριση ΔΠΥ και ταμείου, διαχείριση υποβολών 
(για εσωτερικούς και εξωτερικούς ασθενείς), εκτυπώσεις. 

Η εφαρμογή διασυνδέεται με τρίτα συστήματα: 

 Λογιστηρίου, Αποθήκης υλικών, Φαρμακείου, Εργαστη‐
ρίων κλπ  για ηλεκτρονική επικοινωνία δεδομένων του 
ασθενή και της επίσκεψης (π.χ. τιμολόγια, κινήσεις τα‐
μείου, παραγγελίες κλπ) και για ενημέρωση των κατα‐
λόγων υπηρεσιών. 

 Επιχειρηματικής  Ευφυΐας/ MIS  για  αποστολή  δεδομέ‐
νων για στατιστικές αναλύσεις. 

 Ασφαλιστικών φορέων και άλλους φορέων υγείας στο 
πλαίσιο υποστήριξης απαιτήσεων θεσμικών ή 
κανονιστικών διατάξεων. 

Ελάχιστες προδιαγραφές λειτουργίας 

Database  server: Microsoft  SQL  Server  2000  SP3  ή Oracle 
10g R2  ή  PostgreSQL  9.1,  8 GB RAM,  200 GB  σκληρός  δί‐
σκος. Application Server: 4 GB RAM, 200 GB Hard Disk. Θέ‐
σεις  εργασίας:  Συμβατές  με  τις  τελευταίες  εκδόσεις  προ‐
γραμμάτων  πλοήγησης  στον  ιστό  (π.χ.  Internet  Explorer, 
Chrome, Mozilla, κλπ). 

 

 

Η εφαρμογή ΛΑ είναι τμήμα της σουίτας 
εφαρμογών Integrated Care Solutions (ICS) 
η οποία καλύπτει την Πρωτοβάθμια, Δευ‐
τεροβάθμια και Τριτοβάθμια φροντίδα 
υγείας, την Προνοσοκομειακή Επείγουσα 
Ιατρική, την Πρόνοια και τον τομέα της 

Αυτοδιαχείρισης του Πολίτη 

 

 

Εγκαταστάσεις λογισμικών ICS  
στην Ελλάδα από το 2005 και μετά 

Πρόσθετες πληροφορίες 

Η σουίτα εφαρμογών ICS ακολουθεί  διεθνή πρότυπα όσον αφορά τόσο τη δομή του ηλεκτρονι‐
κού φακέλου ασθενή, καθώς και την ηλεκτρονική διασύνδεση με συστήματα τρίτων προμηθευ‐
τών μέσω της χρήσης του διεθνών προτύπων και πρωτοκόλλων (όπως π.χ. HL7, DICOM, κλπ). 

 Η εφαρμογή ΛΑ έχει  εγκατασταθεί  σε  περισσότερα από 20  Νοσοκομεία  στην  Ελλάδα από  το 
2001. Άλλες εφαρμογές του υποσυστήματος Διαχείρισης Ασθενή (ICS‐A) είναι:  Γραμματεία ΤΕΙ 
(Γ–ΤΕΙ), Γραμματεία ΤΕΠ (Γ‐ΤΕΠ), Γραμματεία Ολοήμερου Νοσοκομείου (Γ‐ΟλΝ), Γραφείο Κίνησης 
(ΓΚ),  Διαχείριση  Ραντεβού  (ΔΡ),  Γραμματεία  Απεικονιστικών  Εργαστηρίων  (Γ‐ΑπΕ),  Γραμματεία 
Ολοήμερου Φαρμακείου (Γ‐ΟλΦ), Τμήμα Πληροφορικής και Οργάνωσης (ΤΠΟ). 
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